

众多世界名将尽展冰上雅姿

申赵婚典天下无双

恩师姚滨奏响《婚礼进行曲》，好友冰上翩翩起舞，张靓颖高歌《我相信》。北京首都体育馆变成了一个欢乐的婚庆场，张靓颖的海豚音余音绕梁，奥运会花样滑冰冠军申雪、赵宏博在《天下无双》的伴奏之下，完成了人生的一个梦想，在这里，赵宏博如约送给了申雪一个特殊的婚礼。

9月4日晚，“2010冰上雅姿盛典”在北京首都体育馆上演浪漫传奇。冰坛爱侣申雪、赵宏博邀请普鲁申科、亚古丁、强尼·威尔、浅田真央、罗切特等世界花滑巨星，联袂世界著名编舞大师瑞内·罗卡、歌星张靓颖、小提琴家吕思清等，为中国观众奉献了一场赏心悦目、浪漫唯美的视听盛宴，中国首创的顶级国际巨星花滑表演品牌“冰上雅姿”由此绚丽诞生。

作为盛典的重头戏，申雪、赵宏博冰上婚典的特殊仪式，被编排在演出开始部分，成为本次“冰上雅姿”盛大的动人篇章。为了备战奥运会，为中国夺取一枚具有开创性意义的奥运金牌，申雪、赵宏博结婚三年来一直

未腾出时间举办婚礼，当晚，这对冰上伉俪终于可以迎来人生最幸福的时刻，相恋18年的情侣，终于成就了神话般的冰上情缘。

紧接着婚典仪式上场的是有“冰坛Lady Gaga”之称的威尔，他选择的曲目恰恰是Lady Gaga的歌曲《Poker Face》，花样美男”用他那独特的魅力，引爆全场。随后，罗切特、兰比尔、浅田真央、亚古丁等花样滑冰世界名将轮番登场，“冰王子”普鲁申科一曲《性感炸弹》，让上半场完美结束。

下半场的开场集体滑《斗牛舞》更是将整场盛典推向高潮，该节目由姚滨教练创意，申雪、赵宏博和两对中国年轻的双人滑新秀共同演绎，融入了国标舞蹈的元素，与冰场四周的国标舞蹈演员互动完成，场面震撼且寓意丰富，堪称经典。整场盛典在冰上芭蕾中创造性地穿插流行音乐、小提琴独奏、交响乐等艺术形式，为中国观众奉献了爱与美交融的艺术盛宴。

本报记者 胡建明
(北京9月4日电)



申雪/赵宏博在婚礼中。 新华社发

山东省第二届老年人运动会专题



烟台代表队在表演。
本报记者 郭建政 摄

秧歌舞得欢笑容真灿烂

烟台济南等队抱得金奖归

本报讯(记者 许恺玲)

4日，山东省第二届老年人运动会秧歌比赛圆满结束，烟台、济南等7支代表队最终获得规定套路和自选套路金奖。

秧歌比赛每支队伍由12人组成，规定其中要有两男十女。4日上午9点，22支秧歌代表队齐聚一堂。比赛即将开始，在音乐响起前，场馆内静得让每一个人都能听见自己的呼吸声。音乐响起，激情澎湃的秧歌踏着音乐扑面而来，每一位参赛老年人都满腔热情，无论是满头银发的大爷，还是布满皱纹的大妈，谁都不服老。

瞧这边济南队的参赛

老人身着桃红色汉唐风格的服装，头戴羽冠，落落大方，秧歌舞得充满贵气。而之后上场的烟台队一身火红，红色的灯笼裤更是简洁干练，红色的扇子也像是身体的一部分，轻快的秧歌舞步连年轻人也自叹不如。烟台队的队长李敏刚比完赛，喘着粗气告诉记者，老伙计们为了这个比赛加班加点地练习了两个多月。除了参加秧歌比赛，他们还参加了柔力球比赛，两个多月时间练了四套动作。这十二位老人可是不简单，为了能展示烟台的秧歌传统，他们可是夏练三伏，在最炎热的夏日也没有丝毫懈怠。李敏说，最让他们

开心的就是努力没白费，他们参加的两项比赛一共四套动作都拿了最高分。

说真的，参加比赛的每支队伍都不简单，这些老人们一动起来，真是让人赞叹。手中绢扇宛若春水流转，脚下舞步也是美轮美奂。尽管每位参赛者都使出浑身解数卖力表现，但是对于结果他们看得却挺淡。一位淄博队的老人就说了，“来比赛就是展现自己，把平日练的表现出来就行啦，大家都挺卖力，最后名次也就不要啦。”

在这场秧歌比赛中，看到的不仅是外表美、动作美的参赛者，更多的是心态美、心情美的老年体育受益者。

围甲分站赛

摆擂滕王阁 大哥赢小弟

本报讯(记者 许恺玲) 9月4日至7日，2010“金立手机杯”围甲联赛首次进行分站赛，将下半赛季的前两轮比赛放在了南昌著名的滕王阁举行。在昨天进行的比赛中，山东两支队伍“兄弟相煎”，结果“大哥”齐鲁晚报队3:1击败“小弟”景芝酒业队，积分升至第四位。

由于是分站赛，12支代表队的高手们都会聚集一堂，古力、常昊等6位世界冠军领衔的一众顶尖棋手纷纷到来，在洪城掀起一阵围棋旋风，让当地棋迷大呼过瘾。3日晚，在棋手下榻的南昌凯莱五星大酒店举行了本次分站赛的抽签仪式，12支围甲队伍的棋手及教练、领队等齐聚一堂。凯莱边上就是闻名遐迩的中国四大名阁之一的滕王阁。那时正是赣江丰水期，虽然看不到“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”的千古绝妙景色，但洪波涌起，莽莽苍苍也是别有味道。“襟三江而带五湖，控蛮荆而引瓯越。”王勃一首千古流芳的《滕王阁序》让这座历史悠久的楼阁举世闻名。独特的地理优势和文化底蕴让这座历经千年的楼阁见证着时代的变迁。物华天宝，人杰地灵，在充满灵气的滕王阁中，一群智慧者的切磋为这座美轮美奂的楼阁又添上一抹重彩。

昨天的比赛中，齐鲁晚报与景芝酒业队的比赛无疑是6场比赛中最轻松的，“手心手背都是肉”，现场督战的总教练曹大元显然也是没有任何压力，因为谁胜谁负对他来说都是一样的心情。因为双方实力的差距，这场德比战还是没有丝毫意外。老大哥齐鲁晚报队明显棋高一着，兵不血刃3:1胜出。齐鲁晚报唯一输掉的就是周鹤洋九段不敌连笑三段，其他三将周睿羊五段、江维杰五段、陶忻四段，分别是主将胜毛睿龙、快棋胜张强、慢棋胜曹恒廷。

立足音乐文化积淀深厚的齐鲁大地，面向全国专业演奏员、专业院校学生和业余音乐爱好者，中小学学生，弘扬传统民族音乐文化，同时奋力打造时尚流行音乐，发现并推出齐鲁演奏新星。

山东英才学院杯·2010齐鲁器乐大赛

主办：齐鲁晚报 山东电视综艺频道 特别协办：山东英才学院

比赛分组：青年键盘乐组（17—35岁，钢琴，手风琴，电子琴），
青年西洋管弦乐组（小提琴，大提琴，小号，萨克斯，单簧管，长笛等），
青年民族管弦乐组（二胡，琵琶，古筝，扬琴，葫芦丝），
中老年组（36岁以上），少年组（13—16岁），
儿童组（8—12岁），幼儿组（5—7岁），小乐队组合组等。

比赛时间 地点：9月11日—12日 济南
报名时间：即日起至9月9日 鸣谢：山艺琴行(06366104)

报名参赛咨询电话：15866606966 0531—85193073

国家教育部批准的普通本科高校山东英才学院

学校建设领先全国民办高校及新建本科院校，办学12年来，学校坚持正确的办学方向，确定了“以工为主和兼跨学科为立校，教研立学，学科与社会结合”的办学定位。学校设有11个二级学院，14个本科专业，40个高职专业，涵盖电子信息、机械制造、土木工程、人文、法律、艺术、医学、商务、文化教育等八大专业群。学校以应用型专业为支柱，以相关专业为支撑的三个优势专业群，即以计算机应用技术的应用电子技术为龙头的电子信息类专业群；以数控技术及汽车检测与维修技术为龙头的先进制造技术类专业群；以物流管理、市场营销和工商管理为龙头的现代服务与管理技术类专业群。其中学校的专业是山东省教育厅重点建设的10个专业，省级特色专业2个，省精品课程3门，拥有全国民办高校唯一的国家教学名师和省级优秀教师称号团队。2006年，经山东省教育厅批准，学校成为山东省首批试行独立设置的本科层次的民办普通本科高校。

学院网址：www.ycxy.com 电话：0531-88253000

